RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SD NEGERI 6 GADUNG

Kelas / Semester i) 3 72

Tema . Peristiwa Alam

Sub Tema : Musim Kemarau,Penghujan dan Upaya menghadapinya
Alokasi waktu . 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Siswa mampu mengenal musim kemarau, dan musim penghujan
2. Siswa mengetahui upaya-upaya menhhadapi musim kemarau dan penghujan

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Alokasi |
| 3 Waktu
Pendahuluan | % Guru Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan Dengan | 2
. Membaca Doa (Orientasi) menit
*¢ Menyayikan salah satu lagu Nasional indonesia raya

- % Guru mengecek kehadiran siswa
- % Sebelum masuk pada materi guru memberikan apersepsi atau Mengaitkan
| Materi Sebelumnya dengan Materi yang akan dipelajari. (orientasi)
Guru Menyampaikan Materi yang akan di pelajari
Guru Menyampaiakan Tujuan Pembelajam. (Motivasi) I
Guru menjelaskan materi tentang musim kemarau dan musim hujan serta 6
Inti ; upaya menghadapinya, dengan menggunakan Media gambar / lingkungan = menit
‘ | sekitar
. <+ Guru membagi peserta didik menjadi 4 kelompok, masing-masing
‘ kelompok terdin dari 5 anggota
<+ Guru meminta setiap kelompok bergantian maju kedepan untuk

mengamati dan memilih gambar upaya yang dilakukan saat musim hujan

atau musim kemarau. Mandiri (kerja keras,kreatif,disiplin berani,rajin

belajar )

* Guru memberikan lembar kerja peserta didik (LKPD) Kepada setiap
' kelompok untuk mengetahui kemampuan peserta didik tentang musim
hujan,musim kemarau dan upaya menghadapinya 4C ( Comunication,
critical thingking, problem solving,creativity,and innovation)

- % Guru memeriksa pekerjaan siswa yang selesai langsung di periksa

Kegiatan | Deskripsi Kegiatan
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Kegiatan B

| Kegiatan % Guru dan peserta didik melakukan kegiatan refleksi diataranya guru [ 2
Penutup memberikan beberapa peertanyaan menit
a.  Apa yang adik-adik pelajan hari im?
b. Upaya apa yang adiki-adik lakukan jika teradi musim hujan dan
kemarau?
Peserta Didik :
» Membuat resume (CREATIVITY) dengan bimbingan guru tentang point-
point penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran tentang materi
yang baru dilakukan,
# Guru Memberikan tugas rumah dan siswa mengerjakannya sendin dengan
bimbingan orang tua v
- % Guru Mengakhin Kegiatan pemebelajaran dengan membaca Doa
C. PENILAIAN (ASESMEN)
Penilaian terhadap materi imi dapat dilakukan  sesuai kebutuhan guru vaitu dan pengamatan sikap, tes

pengetahuan dan presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek dengan rubric penilaian.
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